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Posudek

Volba tématu
Studentka se ve své bakalářské práci zaměřila na zánětlivá kožní onemocnění a vliv nutričních faktorů
na jejich vznik a průběh nemoci. Nejvíce pozornosti pak v teoretické části práce věnovala psoriáze, na
kterou se pak zaměřila v praktické části. U zánětlivých kožních onemocnění se vesměs jedná o
multifaktoriální choroby, v jejichž patogenezi se kombinují genetické dispozice se získanými faktory a
kde výživa hraje důležitou roli. Z tohoto důvodu považuji téma za dobře zvolené. Předpokládám také, že
autorka se bude chtít touto problematikou zabývat i ve své praxi po ukončení studia.
Práci jsme spolu konzultovali od samého počátku až po finální vyhotovení a spolupráci hodnotím jako
výbornou. Ecaterina Mihu je zodpovědnou studentkou, výborně se zorientovala v odborné terminologii
kožního lékařství a stejně dobře se vypořádala i s praktickou částí.

Teoretická část
Teoretická část dle mého názoru splňuje všechny požadavky kladené na bakalářskou práci, co se týče
rozsahu i kvality. Je psána čtivě a opírá se o nastudovanou literaturu od odborných článků po
elektronicky dostupné informace pro pacienty.

Praktická část
V praktické části se autorka zaměřila na psoriázu a na nutriční aspekty ovlivňující vznik a průběh tohoto
autoimunitního onemocnění. Do výzkumu bylo zařazeno 54 pacientů s diagnózou psoriasis vulgaris.
Dotazníkovou formou zjišťováno jejich stravovací chování a životní styl. Konstatuji, že studentka v
přípravě, provedení i vyhodnocení studie prokázala dostatečnou odbornou erudici, ale také patřičné
organizační schopnosti. 

Přílohy 
Přílohy jsou po stránce obsahové i formální zpracovány v odpovídající kvalitě. Četné grafy s výsledky
studie výrazně přispívají k lepšímu porozumění a orientaci v textu.

Formální zpracování práce
Práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům pro psaní diplomových prací 

Práce odpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci.

Doporučuji práci k obhajobě.

Práci klasifikuji stupněm výborně
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